

Pöytäkirja 7/2024

Aalto-yliopiston Arkkitehtikilta ry
Hallituksen kokous 7/2024, 12.2.2024, klo 17:00.
Paikka: K101, Otakaari 1 A, 02150 Espoo

Paikalla:

Puheenjohtaja Kasper Luoma
Yhteisövastaava Aino Roiha
Sihteeri Kerttu Kontinaho
Hupimestari Ida Korhonen
Hupimestari Minttu Niinivuori
Fuksikapteeni 2024-2025 Eliel Kytömäki
Opintovastaava Antero Heino
Tilava Majava Ronja Karvonen
Yrityssuhdevastaava Matleena Sirviö
Fuksikapteeni 2024-2025 Mirka Pellikka

Muut:

Wappumestari Heidi Siren
Wappumestari Elian Salmimaa

Killan ulkopuoliset toimijat:

Teekkarikokouksen puheenjohtaja Juuso Määttä
Teekkarikokouksen varapuheenjohtaja Henri Brax

Poissa:

Tiedottaja Boglarka Veres
Kansainvälisyyskapteeni 2024-2025 Anni-Emilia Helin
Rahastonhoitaja Emilia Tattari

- Kokouksen avaaminen**
Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17:02.
- Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. **Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**

Esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi.

Vaihdetaan esityslistan kohtien 6 ja 7 käsittelyjärjestystä siten, että käsitellään kohta Wappumestarien vierailu ennen Sektoreita. Lisätään kohta "Raadinvaihto" kohdaksi kahdeksan (8).

4. **Pöytäkirjantarkastajien valinta**

Esitys: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Mirka Pellikka ja Ronja Karvonen.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Aino Roiha ja Ronja Karvonen.

5. **Ilmoitusasiat ja posti**

5.1. **Posti**

Hallitus käy läpi saapuneen postin.

Merkilliseltä tullut paketti, jossa Arkkitehtikillan haalarimerkkejä. Killalle on saapunut mystinen rakkauskirje.

5.2. **Hallituksen jäsenten kuulumiskierros**

Hallituksen jäsenet kertovat kuulumisensa.

Myönnetään puheoikeus Wappumestareille Heidi Sirenille ja Elian Salmimaaalle.

Hallitukselle kuuluu ihan hyvää. Koulustressiä ja väsymystä ilmassa. Jämerän jälki ja Alppisitsit painaa vielä viime viikolta, mutta odottavaisin tunnelmin kohti uutta viikkoa.

5.3. **Muut ilmoitusasiat**

Hallitus käy läpi muut ilmoitusasiat.

Sähköpostilistoissa ilmenneen vian vuoksi esityslistaa ei ole saatu toimitettua jäsenistölle kuin vasta tänään.

6. **Wappumestarien vierailu**

Killan Wappumestarit vierailevat kokouksessa ja esittelevät kevään suunnitelmia.

Wappumestarit Heidi ja Elian kertoivat wapun suunnitelmista ja budjetista Hallitukselle.

Heidi Siren ja Elian Salmimaa poistuvat ajassa 17:30.

7. Sektorit

Hallitus ottaa tiedoksi sektoreiden asiat ja päättää mahdollisista sektoreiden toimintaan liittyvistä asioista.

7.1. Hallintosektori

7.1.1. Ilmoitusasiat

Puheenjohtaja:

Laitossopimus allekirjoitettu. Kenties merkittävin uudistus on ettei laitos enää lupaa tarjota varmaa omaa pöytää 1. ja 2. vuoden opiskelijoille. Toisaalta tämä on ollut jo de facto tilanne koska luokkiin ei mahdu omaa pöytää kaikille.

Rahastonhoitaja:

En päässyt Jämerän Jälkeen enkä Rahaston vaihtoon joka on harmi, mutta loma on mennyt tosi hyvin. Laskutetaan Vantaan kaupunkia työpaikkailmoituksesta kun olen palannut Suomeen.

7.1.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

7.2. Yhteisösektori

7.2.1. Ilmoitusasiat

Yhteisövastaava:

Arkkitehtikilta merkkien tilaus on saapunut!
Laskaisrieha huomenna.

7.2.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

Matleena Sirviö saapuu ajassa 17:54.

7.3. Viestintäsektori

7.3.1. Ilmoitusasiat

Sihteeri:

Työpaikkailmoituksen mainostamisesta keskusteltu sähköpostitse ja infot pistetty jakoon tiedottajalle ja rahastonhoitajalle. Haluaisin tietää raadinvaihtoa

varten toimareiden lukumäärän tällä hetkellä karwojen jakoa varten.

Tiedottaja: Ei ilmoitettavaa.

- 7.3.2. **Päätösasiat**
Ei päätösasiaa.

7.4. **Yrityssuhdesektori**

- 7.4.1. **Ilmoitusasiat**
Yrityssuhdevastaava:

Kokoustettu paperin päätoimittajan kanssa ja sovittu paperin spekseistä ja painattajasta. Paperin kanssa löydettiin edullinen painotalo Lauttasaaresta, jolloin säästöä tulisi noin 200e per painatus.

- 7.4.2. **Päätösasiat**
Ei päätösasioita.

7.5. **Tapahtumasektori**

- 7.5.1. **Ilmoitusasiat**
Hupimestarit:
Ei ilmoitusasiaa.

- 7.5.2. **Päätösasiat**
Ei päätösasioita.

7.6. **Uudet opiskelijat-sektori**

- 7.6.1. **Ilmoitusasiat**
Fuksikapteenit:

Tapahtumasuunnittelua, tiedustellaan voiko killan instagramiin tehdä yritysjulkaisun.

Mirka Pellikka saapuu ajassa 18:05.

Kansainvälisyyskapteeni:

Toimintasuunnitelman laatiminen jatkuu, kevään international sitsit lähestyvät, jossa olen myös auttamassa.

- 7.6.2. **Päätösasiat**
Arkkitehtikillan instagramiin voi tehdä kaupallisia yhteistyöpäivityksiä yritysten kanssa.

7.7. Tilasektori

7.7.1. *Ilmoitusasiat*

Tila- ja Majavastaava:

Majasäätiö kokousti viime tiistaina. Majasäätiön hallituksesta lähtee ainakin yksi edustaja Land Use Day:hin. Muuten keskitytty hoitamaan Majan juoksevia asioita kuten Äpyn kääntö.

7.7.2. *Päätösasiat*

Ei päätösasioita.

7.8. Edunvalvontasektori

7.8.1. *Ilmoitusasiat*

Opintovastaava:

Kilttaa on pyydetty nimeämään opiskelijaedustaja Simon Mahringerin etenemisarviointiryhmään.

7.8.2. *Päätösasiat*

Simon Mahringerin etenemisarviointiryhmään valittiin Killasta hallopedi Aaro Vanninen.

8. Raadinvaihto

Keskustellaan Raadinvaihdon ohjelmasta ja aikatauluista.

Käytiin läpi Raadinvaihdon ohjelma ja aikataulu.

Teekkarikokouksen puheenjohtaja Juuso Määttä ja varapuheenjohtaja Henri Brax saapuu ajassa 18:27.

Siirrytään kokous kohtaan yksitoista (11) ajassa 18:30.

9. Tekniikan edistämissätiön Hyvä opettaja -tunnustuspalkinto

Arkkitehtikillalta on pyydetty ehdotusta TES:n Hyvä opettaja -palkinnon saajaksi. Hallitus keskustelee ja päättää ehdotettavan opettajan.

Päätös: Hallitus sai vastauksia kyselyyn kiltalaisille telegramissa lähetettyyn kyselyyn koskien Tekniikan edistämissätiön tunnustuspalkintoa. Arkkitehtikillan hallitus ehdottaa vastausten perusteella professori Matti Kuittista Tekniikan edistämissätiön Hyvä opettaja -tunnuspalkinnon saajaksi.

10. Säätöuudistus

Hallitus keskustelee killan sääntöjen uudistamisesta ja päättää hankkeen etenemisestä.

Päätös: Hallitus keskusteli sääntöjen uudistamisesta ja ajankohdasta. Säännöistä pyydetään lausunto Killan Wanhoilta jääriltä. Kiltapäiväkerho aiheesta "säätöuudistus" pidetään maanantaina 26.2. kello 17:00 Arkkitehtikillan kiltahuoneella.

11. Teekkarikokouksen puheenjohtajiston vierailu

Teekkarikokouksen puheenjohtajisto vierailee kokouksessa kertomassa Teekkarikokouksesta.

Teekkarikokouksen puheenjohtajisto vieraili kokouksessa kertomassa Teekkarikokouksesta.

Kokoustauko ajassa 18:51.

Kokoustauko päättyi ajassa 19:07.

Palataan kohtaan yhdeksän (9) "Tekniikan edistämissäätiön Hyvä opettaja -tunnustuspalkinto" ajassa 19:07.

12. Talous

Hallitus käsittelee sektorikohtaisesti mahdolliset hyväksyttävät laskut ja ottaa tietoon muut talouteen liittyvät asiat.

Saapuneet Laskut:

Yhteisösektori:

Merkillinen

AK-logo haalarimerkit 594,97€

Saapuneet kulukorvaukset:

Hallintosektori:

Anni-Emilia Helin

Vuosijuhlaedustus 60€

Päätös: Hyväksytään tulleet laskut ja pyydetään lisäselvitystä Anni-Emilia Helinin kulukorvauksesta.

13. Vuosijuhlaedustukset

Hallitus lähettää edustajia vuosijuhlille.

24.2.2024 Epoch 5 (DG) Kasper Luoma ja Aarne Autio

16.3.2024 TF 152 (TF) Leo Jussila ja Sofia Lemetti

23.3.2024 Cuba Night 109 (KIK) Ida Korhonen ja
Minttu Niinivuori

Päätös: Hallitus lähettää edellä mainittuja henkilöitä edustamaan Kilttaa vuosijuhlille.

14. Uudet jäsenet

Hallitus hyväksyy uusia henkilöitä killan jäseneksi.

Varsinainen jäsen:

Elina Koivisto

Katarina Culina

Päätös: Hyväksytään edellä mainitut henkilöt Arkkitehtikillan jäseniksi.

15. Muut esille tulevat asiat

Hallitus käsittelee muut esille tulevat asiat.

Ei muita esille tulevia asioita.

16. Seuraava kokous

Hallituksen seuraava kokous on viikon kuluttua 19.2. klo 17.00.

Periodissa 4 hallituksen kokousten vakioaika on maanantaisin klo 17:00.

17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19:54.